KATALOG

Položka č. 1
Autor
ASCOT HEATH, PREPARED TO START, (Před dostihem v Ascotu) (Vřesoviště)

Technika, papír,x  mm, značeno 

Inv.č. Slatiňany1, svoz Šluknov

Položka č. 2

Henry T. ALKEN 

( 1785 -1851)

Ze série: NOTIONS (Názory a dojmy), I have a Notion that you´ve made a damn dear shot, 1832

Barevná litografie,220x 284 mm, značeno: H.Alken del. 

Inv.č. Slatiňany 2, svoz Šluknov 374

London Published by Thomas McLean, 26 Haymarket 1832

Položka č. 3

Henry T. ALKEN

( 1785 -1851)

Ze série: NOTIONS, (Názory a dojmy) 

It´s my NOTION that this is the only way get her along, 1832

Barevná litografie,220 x 284 mm, značeno : H.Alken del.

Inv.č. Slatiňany 3, svoz Šluknov 373

London Pubd by Thos McLean, 26 Haymarket 1832

Položka č.4

V jednom rámu:

a) William SMITH (vystavoval 1813-59 v Londýně, maloval zvířata)

OCTOBER MORNING ( Říjnové ráno - Na vyjížďce s koněm, nechali se občerstvit)

Oceloryt, 115x136 mm, značeno : W.Smith pinx.

b) ANONYM, ořezáno

Fox (Běžící liška)

Oceloryt, 115 x 136 mm 

c) ANONYM

GOOD EVENING ( Dobrý večer - Muž na koni se loučí hostinským, vlevo lovecký pes)

Oceloryt ,115 x 136 mm 

Inv.č. Slatiňany 4, svoz Šluknov 311

Položka č. 5

V jednom rámu:

a)William John COOK (plete se s Johnem Wiliamem Cookem)

(1797 – 1865)

THE HACE STABLA (Scéna ze stáje)

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno : W. J. Cook, sculp.

b) R. PARR

(1736 – 1751)

podle George Henry Laporte (1799 – 1873)

THE SQUIRE  (Muž s koněm a psem u zámku)

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno : R. Parr sculp., G.H.Laporte Pinx.

c) ANGLICKÝ ANONYM

Pan T. J. PHILLIPPS, Esqr na koni s loveckými psy

Oceloryt ,115x 136 mm 

Inv.č. Slatiňany 5, svoz Šluknov 345

Položka č. 6

V jednom rámu:

a) Henry R.COOK

(1800 – 1845)

podle Francise  Charlese Turnera (1773-1857)

TRY BACK (Scéna z honu)

Oceloryt, 115x 136 mm, značeno: H.R.Cook, sculpt., F.C.Turner, pinxt 

b) Henry R.COOK

(1800 – 1845)

podle Francise  Charlese Turnera (1773-1857)

SHAVER ( Scéna z honu)

Oceloryt ,115x 136 mm, značeno : H.R.Cook, sculpt., F.C.Turner, pinxt

c) Henry R.COOK

(1800 – 1845)

podle Francise  Charlese Turnera (1773-1857)

THE FIND

Oceloryt , 115 x 136  mm, značeno: H.R.Cook, sculpt., F.C.Turner, pinxt 

Inv.č. Slatiňany 6, svoz Šluknov 340

Položka č. 7

V jednom rámu:

a) J. WEBB

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

COURSING (Scéna z honu)

Oceloryt , 115 x 136 mm, značeno : J.Webb, sculpt, L.Marshall pinx

b) Charles Cooper HENDERSON

(1803 - +?)

R. PARR 

THE BERKELEY HUNT (Dostavník, lovecká družina)

Oceloryt , 115x 136 mm, značeno: C. Henderson sc., R.Parr sc. 

c) ANGLICKÝ ANONYM

THE EARTH STOPPER (Stavěč)

Oceloryt ,115 x 136 mm

Inv.č. Slatiňany 7, svoz Šluknov 317

Položka č. 8

V jednom rámu:

a) John ROMNEY

(1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

YOUNG FOX HUNTERS (Mladí lovci na lišku)

Oceloryt , 115x  136mm, značeno : J.Romney sculp., L.Marshall pinxt.

b) John ROMNEY

(1786 – 1863)

podle George Henry Laporte (1799 – 1873)

A THOROUGH-BRED ONE FALLING AT HIS FENCE  (Pád z koně skokem přes překážku)

Oceloryt,115 x  136mm, značeno: J.Romney sculp.,G.H.Laporte pinxt 

c) John ROMNEY

(1786 -1863)

podle Francise  Charlese Turnera (1773-1857)

TALLY – HO! (Hon na lišku)

Oceloryt , 115 x 136 mm, značeno : J.Romney, sculp. F.C.Turner, pinx

Inv.č. Slatiňany 8, svoz Šluknov 334

Položka č. 9

V jednom rámu:

a)R. PARR 

(1736 – 1751)

podle Francise Charlese Turnera (1773 – 1857)

UNCARTING THE ROYAL BUK

Oceloryt , 115x 136mm, značeno: R.Parr sculpt, F.C.Turner, pinxt

b) ANGLICKÝ ANONYM  

Scéna s jestřábem a zajícem

Oceloryt, 115 x 136 mm, 

c) T. S. ENGLEHEART

podle George Henry Laporte (1799 – 1873)

RIDING TO HOUNDS 

Oceloryt ,115x 136mm, značeno : Engelheart sculp.,G.H.Laporte,pinx.

Inv.č. Slatiňany 9, svoz Šluknov 315

Položka č. 10

James POLLARD

(1797 – 1859)

Podle H. T. Alkena

WOOD-COCK SHOOTING, 1841

Barevná akvatinta s leptem, 230x 300 mm, značeno: Engraved by J.Pollard, Drawn by Alkin 

Inv.č. Slatiňany 10, svoz Šluknov 369

London 1841, Published by I. W. Laird,  I. Leadenhall Street

Položka č. 11

James POLLARD

(1797 – 1859)

Podle H. T.  Alkena

PHEASANT SHOOTING, ( Střílení bažantů), 1841

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno: Engraved by J.Pollard, Drawn by Alkin

Inv.č. Slatiňany 11, svoz Šluknov 368

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 12

Henry  T. ALKEN

( 1785 -1851)

RUNNING IN VIEW, 1841

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno: Drawn Etchd by Alkin 

Inv.č. Slatiňany 12, svoz Šluknov 372

London 1841, Publisher by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 13

James POLLARD

(1797- 1859)

Podle H.T. Alkena

PARTRIDGE SHOOTING, 1841

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno : Engrav´d by J.Pollard, Drawn by Alkin

Inv.č. Slatiňany 13, svoz Šluknov 370

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 14

James POLLARD

(1797 – 1859)

Podle H. T. Alkena

GROUSE SHOOTING, 1841

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno: Engraved by J.Pollard, Drawn by Alkin 

Inv.č. Slatiňany 14, svoz Šluknov 362

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 15

Henry  T. ALKEN 

( 1785 -1851)

GOING OUT, 1841

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno: Drawn Etchd by Alkin 

Inv.č. Slatiňany 15, svoz Šluknov 363

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 16

Henry  T. ALKEN

( 1785 -1851)

THE DEATH, 1841, (Mrtvý zajíc)

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno : Drawn Etchd by Alkin

Inv.č. Slatiňany 16, svoz Šluknov 359 

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č. 17

Henry T. ALKEN 

( 1785 -1851)

FINDING, 1841 (Hledání)

Barevná akvatinta , 230x 300 mm, značeno : Drawn Etchd by Alkin

Inv.č. Slatiňany 17, svoz Šluknov b.č.

London 1841, Published by I. W. Laird, I. Leadenhall Street

Položka č.18

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835) 

THE TRICK (Trik)

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno : Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 18, svoz Šluknov 38-

Položka č. 19

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

THE PYTCHLEY (PYCHELY) HUNT

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno : Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 19, svoz Šluknov 382?

Položka č. 20

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

Push him up TOMBOY, ( Větroplach), Plate 1

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno: Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 20, svoz Šluknov 380

Položka č. 21

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

The fore HORSE of the TEAM

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno : Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 21, svoz Šluknov 379

Položka č. 22

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

PROOF of BOTTOM

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno : Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 22, svoz Šluknov 378

Položka č. 23

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

WHO OOP /

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno: Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 23, svoz Šluknov 375

Položka č. 24

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

A CHECK, Plate 4th

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno: Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt

Inv.č. Slatiňany 24, svoz Šluknov 376

Položka č. 25

Francis JUKES

( 1745 – 1812)

Podle Charlese Loraine Smithe (1751 – 1835)

… NOW CONTRACT,SAYS DICK, BY JORE! THESE D….D DUSMITES SHALL NOW SEE THE TRICK-, Plate 3 (Scéna z parforsního honu)

Barevná akvatinta,238x 242 mm, značeno: Jukes sculpt, C. Loraine Smith pinxt. 

Inv.č. Slatiňany 25, svoz Šluknov 377

London Publd March 31 790 by F. Jukes No 10 Howland Street

Položka č. 26

Thomas LUPTON

Podle Abrahama Coopera ( 1787 – 1868)

GOOD MORNING (Dobré ráno, muž na poníku se dvěma psy)

Mezzotinta, 410x480 mm, značeno : Engraved by Tho.s Lupton, Painted by A.Cooper, Esq.,B.A.

Inv.č. Slatiňany 26, svoz Šluknov 484

Položka č. 27

Philibert Louis DEBUCOURT

(1755 – 1832)

Podle Carle (Charlotta) Verneta (1758 – 1836)

Les chiens ayant perdu la trace / Dogs having lost the right scent  (Psi ztratili stopu)

Barevná akvatinta s leptem, 580x755 mm, značeno: P.L.Deboucourt, sculp.,C.Vernet inv.del. 

Inv.č. Slatiňany 27, svoz Šluknov 421

A Paris chez Auber Rue St. Lazare Chaussée d´Antin No 88 et au Magasin Rue Vivienne

No 42

Položka č. 28

Philibert Louis DEBUCOURT

(1755 – 1832)

Podle Carle ( Charlotta) Verneta (1758 – 1836)
La Chasse au Renard / The Fox Chase  (Hon na lišku)

Barevná akvatinta s leptem, 580x750 mm, značeno : P.L.Deboucourt, sculp.,C.Vernet inv.del.

Inv.č. Slatiňany 28, svoz Šluknov 422

A Paris chez M. Guerin, Editeur, rue des Francs-Bourgeois, No14 au Marais, Déposé á la Bibliothéque Imperi.ale Et chez Restut, Md d´Estampes, Boulevard Frascati

Položka č. 29

Edward Gilbert HESTER

(+1903)

Podle Edwarda Algernona Stuarta Douglase (1850- 1892?)

MORNING, Going to Cover, 1877 (Scéna z parforsního honu, ráno výjezd) 

Barevná mezzotinta, 640x 510 mm, značeno: Engraved by E.G.Hester, Painted by E.A.S.Douglas

Inv.č. Slatiňany 30, svoz Šluknov 417

London: Published Octr 1st 1877, by Arthur Ackermann, 191, Regent Street

Položka č. 30

Edward Gilbert HESTER

(+1903)

Podle Edwarda Algernona Stuarta Douglase (1850- 1892?)

EVENING, Returning to the Kennels, 1877 (Scéna z parforsního honu, večerní návrat))

Barevná mezzotinta, 640 x 510 mm, značeno: Engraved by E.G.Hester, Painted by E.A.S.Douglas

Inv.č. Slatiňany 29, svoz Šluknov 418

London: Published Octr 1st 1877, by Arthur Ackermann, 191, Regent Street

Položka č. 31

ANGLICKÝ ANONYM

MAIL COACH BY MOONLIGHT  ( Poštovní dostavník za měsíčního svitu)

(zn. GR Royal Mail, King George´s Mail)

Barevná akvatinta s leptem, 242 x 320mm 

Inv.č. Slatiňany 31, svoz Šluknov 798

Položka č. 32

ANGLICKÝ ANONYM

ROYAL MAIL STARTING FROM THE POST OFFICE (Poštovní dostavník vyjíždí z poštovní stanice v noci)

Barevná akvatinta s leptem, 242 x 320mm 

Inv.č. Slatiňany 32, svoz Šluknov 799

Položka č. 33

Josef TRENTSENSKY, vídeňský vydavatel a rytec

Wiener Fuhrwerke No 9 

Der Gesselschafts Wagen, ( Dostavník se společností vyjíždí z bran Vídně)

Kolorovaná litografie, 215 x 337mm

Inv.č. Slatiňany 33, svoz Šluknov 353

Lithogr. und zu haben bey J. Trentsensky in Wien

Položka č. 34

ANGLICKÝ RYTEC

The Turn out of the Season ( Viktoriánská koleska s párem koní)

Lept, 157 x 227 mm 

Inv.č. Slatiňany 34, svoz Šluknov 448

Položka č. 35

MONOGRAMISTA GP

Through Grosvenor Gate Wilton Place (Viktoriánská dáma v kočáře landaueru? s párem koní)

Lept , 157x 227 mm, značeno : GP

Inv.č. Slatiňany 35, svoz Šluknov 449

Položka č. 35/ a

Wilhelm Alexander MEYERHEIM

(1815 – 1882)

Podle Friedricha Kruegera

Dva muži v cylindrech, jeden sedí na bílém pony, druhý na koni 

Litografie, 375x320 mm, značeno: Gemalt v. F. Krueger, lith. W. A. Meyerheim

Inv.č. Slatiňany 35a, svoz Šluknov 439

Verlag v. L. Sachse et Co. Berlin, Druck v. L. Sachse et Co durch Mercier

Položka č.36

V jednom rámu:

a) John ROMNEY

(1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Dostihový kůň SULTAN

Oceloryt, 115x 136mm, značeno : J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx.

b) John ROMNEY, sculp.

(1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

BROOD MARES ( Dva dostihoví koně)

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno : J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx.

c) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

podle George Henry Laporte (1799 – 1873)

BOB ROY ( Muž na vyjížďce na dostihovém koni)

Oceloryt ,115x 136mm, značeno: J. Romney, sculpt, G.H.Laporte, pinx. 

Inv.č. Slatiňany 36, svoz Šluknov 332

Položka č. 37

V jednom rámu :

a) Richard WOODMAN (1784 – 1859)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Dostihový kůň ZINGANEE 

Oceloryt ,115x136 mm, značeno : R.Woodman, sculp., L.Marshall,pinxit

b) J. WEBB

podle Abrahama Coopera (1787 – 1868)

Dostihová klisna MISS TURNER

Oceloryt ,115x136 mm, značeno :J. Webb?, sculp. A.Cooper, R.A., pinxit

c) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Jockey na dostihovém koni (LAMPLIGHTER -  bod startovací dráhy, lampa)

Oceloryt ,115 x 136  mm, značeno : J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx.

Inv.č. Slatiňany 37, svoz Šluknov 344

Položka č. 38

V jednom rámu :

a) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Jockey na koni PRIAM

Oceloryt ,115 x 136mm, značeno : J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx.

b) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

podle George Henry Laporte (1799 – 1873)

Jockey na koni (klisně) ANTELOPE

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno: J. Romney, sculpt, G. H. Laporte, pinx. 

c) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Jockey na koni DRIVER 

oceloryt , 115 x 136 mm, značeno : J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx.

Inv.č. Slatiňany 38, svoz Šluknov 325

Položka č. 39

V jednom rámu:

a)  ANGLICKÝ ANONYM

Klisna QUEEN OF TRUMPS ve stáji u žlabu

Oceloryt, 115 x 136 mm, 

b) R. PARR

(1736 – 1781)

podle R. Crane 

Klisna PUSSY ve stáji u žlabu

oceloryt, papír, 106 x 130 mm, značeno : R. Parr, sculp.,R.Crane pinx.

c) R. PARR

(1736 – 1781)

podle L.Crense 

Dostihový kůň PLENI POTENTIARY

Oceloryt,106x130 mm,značeno : R. Parr, sculp., L. Crens pinx.

Inv.č. Slatiňany 39, svoz Šluknov 342

Položka č. 40

V jednom rámu:

a) ANGLICKÝ ANONYM

A FAVORITE COB (Favorit)

Oceloryt,115x136 mm 

b) ANONYM

THE FIRST STEP (První krok)

Oceloryt ,115x 136mm, 

c) R. PARR

(1736 – 1781)

podle  Jamese Pollarda

BOND´S NORFOLK PHENOMENON

Oceloryt ,115 x 136mm, značeno : R. Parr, sculp., J. Pollard, pinx.

Inv.č. Slatiňany 40, svoz Šluknov 322

Položka č. 41

V jednom rámu:

a) J. WEBB

podle Abrahama Coopera (1787 – 1868)

Klisna FLEUR DE LIS (Lilie)

Oceloryt , 115x 140 mm, značeno: J. Webb, sc., A.Cooper, B.A. pinx. 

b) J. R. SCOTT

podle Jamesa Barengera (1780 – 1831)

Dostihový kůň SIGNAL, 1830

Oceloryt,115x140 mm, značeno : J.R.Scott, sculp., J.Barenger, pinx.

Published by M. A. 1830

c) J. WEBB 

Klisna MARIA

Podle Johna Romneye

Oceloryt, 115x140 mm, značeno: J.Webb, sculp., J.Romney,pinx. 

Inv.č. Slatiňany 41, svoz Šluknov 331

Položka č. 42

V jednom rámu:

a) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

Klisna SMARAGDINE

Oceloryt ,115x140 mm, značeno : J. Romney, sculp, L. Marshall, pinx. 

b) J. H. ENGLEHEART

Dostihový kůň CHARLES THE TWELFTH, (Karel XII.), Winner of the Great ….,1839

Oceloryt ,115 x 140mm, značeno: J.H. Engleheart, sculp 

c) Henry Bryan HALL 

(1808- 1884)

Podle C. B.  Spaldinga

Kůň DEFENCE

Oceloryt , 115x 152 mm, značeno: H.B.Hall sculp, Spadling, pinxit 

Inv.č. Slatiňany 42, svoz Šluknov 324

Položka č. 43

V jednom rámu:

a) ANGLICKÝ ANONYM

Klisna MISS CRAVEN s jockeyem, 1830

Oceloryt ,115 x 125 mm, značeno? 

b) H. R. COOK

podle Williama Smithe

Kůň SQUIRE

Oceloryt,115x 125 mm, značeno: H.R.Cook, sculp.,W.Smith, pinx 

c) H.R. COOK 

Pan ROBERT D´OYLY, Esqr na koni FUGLEMAN

Oceloryt , 115x 125 mm, značeno : H.R.Cook, sculp.

Inv.č. Slatiňany 43, svoz Šluknov 323

Položka č. 44

V jednom rámu:

a) H. R. COOK

Kůň BILLY WHITE

Oceloryt , 115x125  mm, značeno : Engraved by H.R.Cook

b) ANGLICKÝ ANONYM

Dostihový kůň DECEPTION , Winner of the Oaks Stakes 1839

Oceloryt ,115 x125  mm, značeno 

c) J.W.COOK

podle C. HANCOCKA 

Dostihový kůň BLOOMSBURY, Winner of the Derby Stakes 1839

Oceloryt , 115x 125 mm, značeno: J.W.Cook sculpt, C.Hancock, pinx 

Inv.č. Slatiňany 44, svoz Šluknov 347

Položka č. 45

ANGLICKÝ ANONYM

Podle W. Dally

Dostihový kůň BRAN, anglický plnokrevník

Oceloryt, 106x130 mm, značeno: W. Dally pinx.

Inv.č. Slatiňany 45, svoz Šluknov 454

Položka č. 46

ANGLICKÝ ANONYM - ořezáno

Anglické dostihy a Jockey na koni

Oceloryt, 104x 150 mm 

Inv.č. Slatiňany 46, svoz Šluknov 455

Položka č. 47

John ROMNEY

( 1786 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla (1810 – 1870)

CRUTCH (Dostihový kůň před stájí- dostihy)

oceloryt, 112x 140 mm, značeno: J. Romney, sculpt, L. Marshall, pinx. 

Inv.č. Slatiňany 47, svoz Šluknov 453

Položka č. 48

John ROMNEY

(1786 – 1863)

Dostihový kůň BROCARD s jockejem a majitelem, 1830

oceloryt, 125 x 151 mm, značeno: J. Romney?, sculpt

Inv.č. Slatiňany 48, svoz Šluknov 459

Published  by M.A. Pittman, Warhwite Square, London, July 1st, 1830

Položka č. 49

J. KUESTNER

podle Albrechta  Adama (1786 – 1862)

Arabský kůň BAIRAKTAR,1830, (zakladatel anglického plnokrevníka)

litografie, 520 x 630mm, značeno: Dess. et impr. Par J.Kuestner, Peint d´aprés nature A.Adam 1830 

Inv.č. Slatiňany 49, svoz Šluknov 496

Etalon arabe, de la race Saklavy Djedran, gris argenté. Au haras royal de Weil  prés Stoutgar,  Publié par l´institut royal de Lithographie a Stoutgar, Stoutgar (Stuttgart) au fond de G. Exner- Paris, chez J. Rittner, Boulevard Montmartre No 12, ( razítko CBNR)

Položka č. 50

F. DUNCAN

Podle Charlese Henry Schwanfeldera (1774 – 1837)

Pony BEAUTY se psem GENERALEM

Barevná a kol. akvatinta, 468 x  560 mm, značeno : F.Duncan sculpst, Schwanfelder, pinxt.

Inv.č. Slatiňany 50, svoz Šluknov 401

Položka č. 51

V jednom rámu:

a)  J.R.SCOTT

podle Benj. Marshalla

Dostihový kůň SOUVENIR

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno: J.R.Scott, sculp., Benj. Marshall, pinxt 

b) ROTH

podle Woodhouse

Podobizna pana GEORGE OSBALDESTON, Esqr.

Oceloryt, 115 x 140 mm, značeno : Roth, sclup, Woodhouse, pinxt 

c) J.R.SCOTT

Dostihový kůň CATCH-ME-WHO–CAN ! (Chyť mne, kdo můžeš!)

oceloryt, 115 x 136 mm, značeno: J.R. Scott, sc. 

d) ANGLICKÝ ANONYM

podle Williama Smithe

MORILLON-FEMALE (Divoká kachna)

Oceloryt,  115 x 136 mm, značeno: W.Smith, pinx.

e) JOHN GREG ?

BOTTOM FISHING  (Rybaření)

Oceloryt , 115x 136 mm, značeno: Drawn and Engraved by John Greg? 

f) J.R. SCOTT

podle Jamese Barengera

Dostihovů kůň GODOLPHIN

Oceloryt , 115 x 136 mm, značeno : J. R. Scott, sculp, J.Barenger, pinx

g) ANGLICKÝ ANONYM

podle Williama Smithe

HAWK (Jestřáb)

oceloryt ,115 x 120 mm, značeno: W. Smith, pinx 

h) J.R.SCOTT

podle M.A. Pittmana

Dostihový kůň OLD PORT

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno: J.R.Scott, sculp., M. A. Pittman, pinx. 

Inv.č. Slatiňany 51, svoz Šluknov 473

Položka č. 52

V jednom rámu:

a) H. (James ?) R. SCOTT 

podle R.B.Davise

SWINEY

Oceloryt , 115 x 136 mm, značeno : H.J.R.Scott, sculp.,R.B.Davis, pinxt

b) H.R.COOK

podle Jamese Barengera

MARQUIS OF CARMARTHEN´S RETRIEVER (Lovecký pes retriver markýze of Carmathen)

Oceloryt ,115 x136mm, značeno : H.R.Cook, sculp, J.Barenger, sc.Pinx.

c) William SMITH

SCENE ON THE THAMES NEAR TWICKENHAM

(Partie na Temži, blízko Twickenhamu)

Oceloryt ,100 x 120 mm, značeno: from scetches by W.Smith

d) J. C. ZEITTER

Dostihový kůň CANTEEN

Oceloryt, 115 x 136 mm, značeno : J. C. Zeitter, sculp

Inv.č. Slatiňany 52, svoz Šluknov 474

Položka č. 53

V jednom rámu:

a) J. WEBB 

podle Jamese Barengera (1780 – 1831)

Klisna PANDORA, 1823 

Oceloryt , papír,115 x 136 mm, značeno: J. Webbl? Sclupt., J. Barenger, pinxt 

Published…

b) J. WEBB?

podle Jamese Barengera (1780 – 1831)

Dostihový kůň FREDERICK, 1823

Oceloryt , 115 x 136 mm, značeno :J. Webb?, sculp., J. Barenger, pinxt

Published …

c) J. WEBB?

podle Jamese Barengera (1780 – 1831)

Dostihový kůň BUCKFOOT, 1823

Oceloryt ,115 x 136 mm, značeno: J.Webb, sc., J. barenger, pinx 

d) John  Frederick HERRING  (1795 – 1865)

Klisna MATILDA, 1823

Oceloryt 115 x 136 mm, značeno: J. F. Herring sc 

Inv.č. Slatiňany 53, svoz Šluknov 472

Položka č. 54

George HUNT 

Podle H. T. Alkena

EXTRAORDINARY MATCH BY GEO.OSBALDESTON, ESQRE

barevná akvatinta s leptem,470x 470  mm, značeno:Engraved by Geo.Hunt, Painted by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 54, svoz Šluknov 423

London Published by J. Moore at his Picture Frame Manufactory, 1. West Stt. St. Martins Lane

Položka č. 55

Monogramista GA?

LA PROMENADE A CHEVAL, Le Supréme Bon Ton, No. 25.

(Karikatura z koňské promenády z Buloňského lesíka v Paříži)

kolorovaný lept, 285 x 410 mm, značeno: GA?

Inv.č. Slatiňany 55, svoz Šluknov 371

A Paris chez Martinet, Déposé á la Direction

Položka č. 56

Henry  T . ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: A STEEPLE CHASE, Plate 1, The Start – off they go with White for choice 

kol. lept, 234 x 323 mm, značeno : H.Alken del.et sc.

Inv.č. Slatiňany 58, svoz Šluknov 367

Publd. Janry 1.1827, by S. and J. Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 57

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: A STEEPLE CHASE , Plate 2., Getting over an Old blind-road way and doing it well, - even betting, 1827

akvatinta  s leptem, 234 x  323 mm, značeno : H.Alken del.et sc.

Inv.č. Slatiňany 56, svoz Šluknov 364

Publd. Janry 1.1827, by S. and J.Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 58

Henry  T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: A STEEPLE CHASE, Plate 3, A Slap at a Stone enclosure, five to four on wWhite, 1827

kolorovaný lept, 234x323  mm, značeno : H.Alken del.et sc.

Inv.č. Slatiňany 57, svoz Šluknov 355

Publd. Janry 1, 1827, by S. and J. Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 59

Henry  T. ALKEN 

( 1785-1851))

Ze série: A STEEPLE CHASE, Plate 4, Crossing a Deep ravine dangerous to pass-with 6 to 2 on White, 1827

kol. lept, 234 x 323  mm, značeno : H.Alken del.et sc. 

Inv.č. Slatiňany 59, svoz Šluknov 360

Pubd. Janry 1. 1827, by S. and J. Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 60

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)

Ze série: A STEEPLE CHASE, Plate 5, Covering a Strong Bullock fence down for a hundred without any odd on White, 1827

kolorovaný lept, 234 x 323  mm, značeno : H.Alken del.et sc. 

Inv.č. Slatiňany 60, svoz Šluknov 354

Pubd Jan 1 1827 by S. q. J. Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 61

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: A STEEPLE CHASE, Plate 6, The Winner - and to such Wondrous doing brought his horse, - Hamlet (Vítězný kůň Hamlet překážkového dostihu Steeple chase)

kol. lept, 234 x 323 mm, značeno: H.Alken del.et sc. 

Inv.č. Slatiňany 61, svoz Šluknov 356

Pubd. Janry 1. 1827, by S. and J. Fuller, 34, Rathbone Place, London

Položka č. 62

a) v jednom rámu: 

H. R. COOK

Podle H. Calverta

Závodní klisna FLYING KATE

oceloryt,115 x 130 mm, značeno: H.R.Cook, sculp.,H. Calvert, pinx 

b) John ROMNEY

( 1786 – 1863)

podle Cartera

Dostihový kůň WROXTON

Oceloryt, 115 x 130mm, značeno: J. Romney, sculp. , Carter pinx.

c) John ROMNEY

(1756 – 1863)

Podle Lamberta Marshalla

Dostihový kůň ARCHIBALD

Oceloryt, 115 x 130 mm, značeno: J. Romney sculp., L.Marshall, pinx 

Inv.č. Slatiňany 62, svoz Šluknov 322

Položka č. 63

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 1, 

THE APPOINTMENT, (Setkání), 1829

kolorovaný lept, 260 x  340 mm, značeno : Draw and Engraved by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 64, svoz Šluknov 365

London Published Augt 1st 1829, by R. Ackermann Jun(io)r., 191, Regent Street

Položka č. 64

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 2, 

GETTING AWAY, (Zahájení honu), 1829

kolorovaný lept, 260 x 340 mm, značeno : Draw and Engraved by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 65, svoz Šluknov b.č.

London Published Augt 1 st 1829, by R. Ackermann, Jun (io)r., 191, Regent Street

Položka č. 65

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 3,

A SLAP AT A PARK FENCE, 1829
kol. lept, 260x340  mm, značeno : Draw and Engraved by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 68, svoz Šluknov 361

London Published Augt 1st 1829, by R. Ackermann, Jun (io)r, 191, Regent Street

Položka č. 66

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 4, 

GETTING OVER, (Skok přes překážku), 1829

kol. lept  260 x 340 mm, značeno: Draw and Engraved by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 66, svoz Šluknov 366

London Published Augt 1st 1829, by R. Ackermann, Jun (io)r., 191, Regent Street

Položka č. 67

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 5, 

SLAP AT A BROOK, 1829

kol. lept, 260 x 340 mm, značeno: Drawn and Engraved by H.Alken 

Inv.č. Slatiňany 67, svoz Šluknov 351

London Published Augt 1st 1829, by R. Ackermann, Jun (io)r, 191, Regent Street,

Položka č. 68

Henry T . ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING QUALIFICATIONS (Lovecké kvalifikace), Plate 6, 

CREEPING A FINISH, (Ukončení honu)1829

kolorovaný lept, 260 x 340  mm, značeno : Drawn and Engraved by H.Alken

Inv.č. Slatiňany 63, svoz Šluknov 352

London Published Augt 1st 1829, by R. Ackermann, Jun (ior)r., 191, Regent Street

Položka č. 69

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS, 

Waré – Horse – D-n these Hot Horses- they are seldom worth more than a bunch of dog´s meat, after a ten minutes´burst

kolorovaný lept, lito?, 270x 340  mm, značeno: H. Alken del. et sculp.

Inv.č. Slatiňany 69, svoz Šluknov 408

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun´r, 191, Regent Street

Položka č. 70

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS, 

There I thought how´twou´d be- that e´re Lord ha´n´t half devil enough in him, 1829

kol. lept, 270x 340 mm, neznačeno 

Inv.č. Slatiňany 70, svoz Šluknov 409

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun´r, 191, Regent Street

Položka č. 71

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS

Push en sharp-at it my Lord – there be a h-f of a ditch a cother side

kol.lept, 270x340  mm, neznačeno  

Inv.č. Slatiňany71, svoz Šluknov 410

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun´r, 191, Regent Street

Položka č.  72

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS, 

By the Lord Harry ma Chestnut Horse can almost fly, 1829

kol.lept, 270x 340 mm, značeno : H. Alken del. et sculp.

Inv.č. Slatiňany 72, svoz Šluknov 411 

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun´r, 191, Regent Street

Položka č. 73

Henry T. ALKEN

(1785 - 1851)

Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS, 

So much for your Pepper – now I want it you turn out a top, 1829

kol.lept, 270x340  mm, značeno: H. Alken del. et sculp.

Inv.č. Slatiňany 73, svoz Šluknov 413

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun ´r, 191, Regent Street

Položka č. 74

Henry T. ALKEN

( 1785-1851)
Ze série: HUNTING RECOLLECTIONS, 

Essex to wit

barev. lito, 270x340  mm, značeno: H. Alken del. et sculp. 

Inv.č. Slatiňany 74, svoz Šluknov 412

London, Pubd Jany 1 1829. by R. Ackermann, Jun´r, 191, Regent Street

Položka č. 75

George HUNT

Podle R.B.Davise

THE FEW,  NOT FUNKERS,  

Such a person is at his case, he knows the goodness, and the accomplishments of his horse, in confident in his own prowess, and feels equal to the overcoming anything that may oppose his course, should his nerves be the worse for late hours and cigars he warms as he proceeds, his blood rises rapidly throughout his veins as the chase improves, and being by nature a sportsman, he fearlessly pursues his course – at all events. He goes till he falls. 

Vide Nimrod for the Sporting Oracle

barevná akvatinta s leptem, kol. 380x 820  mm, značeno: Engraved by C. Hunt, Painted by R.B.Davis 

Inv.č. Slatiňany 75, svoz Šluknov 1172

London Published September 1st 1841, by Ackermann and Compy, 96, Strand

Položka č. 76

George  HUNT

Podle R.B.Davise

ROAD RIDERS, OR FUNKERS

Barevná akvatinta s leptem, 380x 820 mm, značeno: Engraved by C. Hunt, Painted by R.B.Davis 

 Inv.č. Slatiňany 76, svoz Šluknov 1173

London Published September 1st 1841, by Ackermann and Compy, 96, Strand

Položka č. 77

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle Deana Wolstenholme (1757 – 1837) 

FOX  HUNTRY, ( Hon na lišku), Plate 1

Barevná akvatinta leptem,270x 710 mm, značeno. T. Sutherland sc.,  Painted by Dean Wolstenholme

Inv.č. Slatiňany 77, svoz Šluknov 1176

Položka č. 78

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle Deana Wolstenholme (1757 – 1837)

FOX  HUNTRY, (Hon na lišku), Plate 2

Barevná akvatinta s leptem, 270x 710  mm, značeno : T. Sutherland sc.,  Painted by Dean Wolstenholme

Inv.č. Slatiňany 78, svoz Šluknov 1167

Položka č. 79

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle Deana Wolstenholme (1757 – 1837)

FOX  HUNTRY, (Hon na lišku)Plate 3

Barevná akvatinta s leptem, 270x710  mm, značeno: T. Sutherland sc.,  Painted by Dean Wolstenholme

 Inv.č. Slatiňany79, svoz Šluknov 1169

Položka č. 80

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle Deana Wolstenholme (1757 – 1837)

FOX  HUNTRY, (Hon na lišku), Plate 4 (není nápis)

Barevná akvatinta s leptem, 270x 710 mm, značeno: T. Sutherland sc.,  Painted by Dean Wolstenholme

Inv.č. Slatiňany 80, svoz Šluknov 1178

London, Published by R. Ackermann at his Elipse Sporting Gallery, 191, Regent Street

Položka č. 81

George MAILE (činný v Londýně 1824-40) a Thomas SUTHERLAND ( nar.kol.1785)

COURSING

Kolorovaný lept,320x 740 mm, značeno : Engraved by G.Maile and T. Sutherland

Inv.č. Slatiňany 81, svoz Šluknov 1168

Printed by H. Alken , London 1841, Published by I.W.Laird, I Leadenhall Street

Položka č. 82

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

podle Samuela Alkena (tvořil v Londýně v letech 1780- 1798, otec Henry T.Alkena) 

STAG  HUNTING, (Štvanice na jelena),1841

Kol. lept, 330x745  mm, značeno: T. Sutherland sc., S. Alken delint

 Inv.č. Slatiňany 82, svoz Šluknov 1174

London 1841, Published by I.W.Laird, I Leadenhall Street

Položka č. 83

Thomas  SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle Samuela Alkena

FOX HUNTING, ( Hon na lišku),1841

Kol. lept, 320x740  mm, značeno : T. Sutherland sculp., S. Alken delint

Inv.č. Slatiňany 83, svoz Šluknov 1171

London 1841, Published by I.W. Laird, 1 Leadenhall Street

Položka č. 84

George MAILE a  Thomas SUTHERLAND

Podle Samuela Alkena

HARE  HUNTING, (Hon na zajíce), 1841

Barevná akvatinta s leptem, 320x 740 mm, značeno: Engraved by G.Maile and T. Sutherland, painted by S.Alken 

Inv.č. Slatiňany 84, svoz Šluknov 1170

London 1841, Published by I.W.Laird, 1, Leadenhall Street

Položka č. 85

J. HARRIS

GONE AWAY, (Skok přes překážku – z parforsních honů), 1878

Kolorovaná akvatinta, 660x890 mm, značeno: Engraved by J. Harris 

Inv.č. Slatiňany 85, svoz Šluknov 420

London Published March 18th 1878 by C.M.McQueen 49 Great Marlborough Street, Regent Street  A. Sterole co Berlin

Položka č. 86

A.W. HUFFAM

DRAWN BLANK, 1863

Podle Harry Halla (1814 – 1882)

Mezzotinta barevná, 910x669  mm, značeno : Engraved by A.W.Huffam, Painted by Harry Hall

Inv.č. Slatiňany 86, svoz Šluknov 419

London Published Novr 1st 1863 by Baily Brother 3 Royal Exchange Buildings Cornhill, (suché razítko London McQueen), London C.P.McQueen, 49 Great Marlborough Street, Regent Street

Položka č. 87

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Podle H. T.Alkena

Dostihy v IPSWICH, 

WEIGHING ( Vážení koní), /nápis na tabulce: The London Tavern J.Hibbert/, 1818

Barevná akvatinta s leptem, 240x 670  mm, značeno: T.Sutherland, Painted by H. Alken 

Inv.č. Slatiňany 87, svoz Šluknov 1175

London, Pubd May 29, 1818, by I. Hudson, 85, Cheapside

Položka č. 88

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Painted by H. T.Alken

Dostihy v  NEWMARKET, 

TRAINING (Trénink), 1818

Barevná akvatinta, 320x740mm, značeno : T.Sutherland, Painted by H. Alken

Inv.č. Slatiňany 88, svoz Šluknov 1179

London, Pubd May 29, 1818, by I. Hudson, 85, Cheapside

Položka č. 89

Thomas SUTHERLAND

(nar. kol. 1785)

Painted by H. T. Alken

Dostihy v EPSOM, 

RUNNING, 1818

Barevná akvatinta, 240x 670 mm, značeno : T.Sutherland, Painted by H. Alken

Inv.č. Slatiňany 89, svoz Šluknov 1177

London, Pubd May 29, 1818, by I. Hudson, 85, Cheapside

Položka č. 90

John II. HARRIS

(1791 – 1873)

Podle H. T. Alkena

Dostihy v  IPSWICH, Plate I.,

Ze série: THE FIRST STEEPLE-CHASE ON RECORD 

(První překážkový dostih na rekordy)

IPSWICH.The Watering-place behind the Barracks

Preparing to start - All sorts of Odds - The Grey for choice

Barevná akvatinta 400x 540 mm, značeno: Engraved by J. Harris, Painted by H. Alken 

Inv.č. Slatiňany 90, svoz Šluknov 428

London Published

Položka č. 91

John II. HARRIS

(1791 – 1873)

Podle H. T. Alkena

Dostihy v IPSWICH, Plate II., 

Ze série: THE FIRST STEEPLE-CHASE ON RECORD

The large field near Biles´s Corner, 1839

Barevná akvatinta, 400x 540 mm, značeno: Engraved by J. Harris, Painted by H. Alken 

Inv.č. Slatiňany 92, svoz Šluknov 426

Položka č. 92

John II. HARRIS

(1791 – 1873)

Podle H. T. Alkena

Dostihy v IPSWICH, Plate III.

Ze série: THE FIRST STEEPLE-CHASE ON RECORD

Barevná akvatinta,400 x 540 mm, značeno: Engraved by J. Harris, Painted by H. Alken 

Inv.č. Slatiňany 93, svoz Šluknov 427

Položka č. 93

John II. HARRIS

(1791 – 1873)

Podle H.T. Alkena

Dostihy v IPSWICH, Plate IV 

Ze série: THE FIRST STEEPLE-CHASE ON RECORD

Nacton Church and Village, 1839 

The finish a good five still alive  Grand 

Barevná akvatinta kol.,400x540  mm, značeno : Engraved by J. Harris, Painted by H. Alken

Inv.č. Slatiňany 91, svoz Šluknov  425

London Published March 1st 1839 by Ben Brooks, at his eclipse sporting Gallery, 48, 

High Street, Oxford

Položka č. 94

ANONYM 2. POL. 18. STOLETÍ

Dva koně zv. Pstružáci,

Olej, plátno,   x  cm, neznačeno 

Inv.č. Slatiňany 94 , svoz Šluknov

